

法网恢恢疏而不漏

八年前一桩命案告破 凶手为公安部B级逃犯

八年前,发生在宿松县二郎镇石咀村的一起故意杀人案,让女孩李某的生命永远定格在12岁。是谁剥夺了李某的生命权?宿松县警方经过长达八年的不懈追逃,日前终于将逃犯尹某柱抓获归案。至此,发生在2010年6月17日的这起故意杀人案成功告破,这也让被害人李某在天之灵得到告慰。

□ 孙春望 褚学彬 记者 徐越蕃

12岁女孩放学路上被害

时间倒回2010年6月17日,当天晚上21时03分,宿松县公安局110指挥中心接到二郎镇石咀村居民老李报警,称其在二郎镇石咀小学读六年级的侄女李某(12岁)中午放学后一直未归。石咀村新屋组境内的陈家山,是李某放学回家的必经之处。民警对陈家山进行了地毯式搜寻,最终在灌木丛中发现了李某的尸体。经现场勘查,民警认定这是一起故意杀人案。当天,宿松县公安局立即成立专案组,对该案立案侦查。“女儿被害,使我和丈夫在精神上受到严重打击,以前丈夫的性格非常乐观,从那以后便经

常喝闷酒。”谈起家庭的变化,李某的母亲王某莲忍不住留下了眼泪。

父亲包庇犯罪儿子潜逃

宿松县公安局根据现场勘查发现的情况,开展入户摸排工作。警方的摸排,引起了二郎镇石咀村交界的孚玉镇小湾村居民尹某民的密切关注,并使他变得惶惶不可终日。2010年6月28日下午,尹某民在其大儿子的陪同下,主动到公安机关投案自首,如实交代了自己包庇小儿子尹某柱潜逃的犯罪行为。案发前,时年21岁的尹某柱刚从福建打工回家不久。

尹某民供述,6月23日晚上,儿子尹某柱突然跪倒在其面前,说死在陈家山的那个女孩是他杀的,叫其拿些钱给他,他要躲到外面去。因不忍心儿子受到法律制裁,尹某民便连夜将儿子送到太湖县躲避。27日,又安排儿子从合肥乘坐火车逃到了新疆乌鲁木齐。

宿松县公安局立即远赴乌鲁木齐开展抓捕工作,却一无所获。同年7月,公安部将尹某柱列为B级逃

犯,进行全国通缉。

凶手冒用身份藏匿工厂

在乌鲁木齐抓捕未果后,宿松县公安局在省市公安机关的协助下,先后多次组织民警辗转江苏、宁夏、浙江、福建、陕西等地开展追逃工作。在警方的不懈努力下,追逃尹某柱的工作在今年发生了重大转机。纵观各种信息表明,尹某柱潜藏在福建泉州市境内的可能性非常大。

9月27日,从福建省泉州市石狮市警方传来消息,尹某柱冒用“姚华”身份藏匿在石狮市宝盖科技园某制衣厂内。9月28日,宿松县民警立即远赴石狮市,将潜逃八年的命案逃犯尹某柱抓获。

据尹某柱交代,初中毕业后的几年,他经常通过网吧的电脑看黄色录像。2010年6月17日中午时分,尹某柱骑自行车路过二郎镇石咀村陈家山时,看到女孩李某孤身一人,暴力将李某拖至陈家山山林中,遭李某强烈反抗并被抓伤。顿时,他恼羞成怒,且担心事后事情败露,即产生了杀死李某念头。

吸毒案牵出特大贩毒网络 警方斩断跨境贩毒链条

星报讯(孙春旺 记者 徐越蕃) 去年十月,宿松县公安局从一起吸毒案件中,发现一个从境外通往皖豫鄂赣等地的贩毒网络。经过10个月的侦查,这起公安部毒品目标案件日前终于告破,警方抓获犯罪嫌疑人27名,查获吸毒人员60余人,处置强制隔离戒毒14人,缴获各类毒品7.34公斤,斩断了一条从境外通往安徽、河南、湖北、江西等地的贩毒链条。

“去年10月份,我们通过对一起吸毒案件的深入调查,发现两名吸毒人员的毒品都是从本地人员徐某手上购买的。”根据掌握的线索,宿松县公安局禁毒大队民警追根溯源,一个横跨四省、涉及五个层级的特大贩毒网络浮出水面。2018年3月,经安徽省公安厅禁毒总队上报后,该案被列为公安部毒品目标案件。4月12日,专案民警根据行动方案部署,分头奔赴湖北、江西、河南等地,与当地警方一同实施抓捕。

“我们去河南光山县要抓捕的程某,是本案在国内的顶层上线,受雇于境外的贩毒组织。”4月12日早上8时,宿松县警方赶到河南光山县。程某虽不是光山县人,但长期与这里的毒贩保持着密切联系,这次他窜至此地,就是准备在这里进行毒品交易。专案组便抓住这个机会,力争将程某及其下线一网打尽。

为确保抓捕顺利进行,该局共出动了30余名警力,一切准备就绪后,伪装成快递员的民警在光山县某医院门口拨打了程某电话,通知其来领包裹。待程某快递回执单签收并拿走包裹一段距离后,抓捕民警成功将其抓获,当场从他身上的包裹里查获毒品海洛因7.1公斤。准备与程某接头的买家何某获悉此事后,慌忙驾车逃窜。路口布控民警驾车追击,最终将逃进居民区内的何某抓获。与此同时,分赴到其他地方抓捕的民警成功将程某下面四个层级15名贩毒骨干抓获。

为彻底摧毁该案的贩毒网络,参战民警又经历时3个月的跨省追捕,将漏网的另12名涉案人员全部抓获归案。据警方介绍,这是建国以来安庆市公安机关单案缴获毒品数量最多的一起案件。经查,程某是缅甸毒贩通过网络平台在中国招聘运输毒品的马仔之一。程某在缅甸毒贩的电话操控下,负责暗中跟踪通过快递流入到中国的毒品流向路线,并负责将毒品交给分布在全国各地的买家。

办案警官对当前国内的贩毒形势进行了分析,“目前快递是跨境贩毒活动的一条主要通道,而我们这次摧毁的只是缅甸毒贩通过快递在中国发展的其中一条贩毒链条。遏制利用快递实施贩毒的行为,最重要的是进一步加强快递行业的治理工作,切实筑牢起防范贩毒活动的防线。”



10亿派奖
双色球 UNION LOTTO
欢乐盛典 15周年

胆拖复式有惊喜·大奖小奖一起派

相信梦想 助力公益

派奖规则

自双色球2018123期(开奖日期为2018年10月21日,星期日)开始,安排连续派奖20期。
一等奖: 期期加奖2000万,胆拖或复式中奖者按中注数均分;
六等奖: 胆拖或复式中奖奖金翻倍,6亿元派完为止。

购福彩双色球 赢魅力陕西游

10月15日-11月11日,安徽彩民购买双色球复式或胆拖投注单张票面满20元,可参与抽奖。(每个微信用户每日最多扫票30张)
一等奖: 陕西双飞六日游(活动期间,每周抽奖一次,每次38名,共152名);
二等奖: 100元油卡(活动期间,每周二、四、日开奖日派发,扫码时间9:00-21:00,每天派发2万元,共24万元)。



关注安徽福彩微信公众号
获取更多活动信息